



ERRATA-CORRIGE

**Comunicato relativo al decreto 7 agosto 2012, n. 134, recante:
"Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 22 giugno
2012, n. 83, recante misure urgenti per la crescita del Paese."
(Decreto pubblicato nel Supplemento Ordinario n. 171/L alla Gazzetta
Ufficiale - serie generale n. 187 dell'11 agosto 2012). (12A09435)**

Nel titolo del decreto citato in epigrafe, riportato sulla
copertina del sopra indicato Supplemento Ordinario, dove e' scritto:
"DECRETO 7 agosto 2012, n. 134", leggasi: "LEGGE 7 agosto 2012, n.
134".